
Parent/Carer 

Questionnaire 2024 

Year 13 

 

  Learning and Progress 

• 93% of parents say that their 

young person is making good 

progress at sixth form 

• 97% of parents think that the 

sixth form meets their particular 

needs 

• 93% of parents believe that 

CRGS ensures their young 

person is well looked after 

• 88% of parents think that their 

young person is taught well at 

CRGS Sixth Form 

 

 

Behaviour and Bullying 

• 98% of parents think that 

there is a good standard of 

behaviour at CRGS Sixth 

Form 

• 98% of parents say that their 

young person’s lessons are 

not disrupted by bad 

behaviour 

• 59% of parents have no 

experience of bullying, but 

out of those who have 100% 

believe that the sixth form 

deals with bullying effectively 

• 97% of parents say that their 

young person feels safe at 

sixth form 

 

Communication and Support 

• 83% of parents think that the sixth form helps them support their young 

person’s learning 

• 93% of parents believe that the sixth form responds well to their concerns 

• 90% of parents think that the sixth form keeps them well informed 

95% of parents would recommend CRGS Sixth Form to others 

CRGS 
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